
від 07 грудня 2018 року      № 373-р

Про виконання основних показників 
програми економічного і соціального 
розвитку району за 9 місяців 2018 року
 

Протягом 9 місяців 2018 рок реалізовано промислової продукції на суму 
235,8  млн.грн.,  що складає  102% до  відповідного  періоду  минулого  року, 
вироблено промислової  продукції   на  суму 71,4  млн.грн. (в  обрахункових 
цінах), що становить 80,3% до січня-вересня 2017 року.   

Обсяг  валової  продукції  сільського  господарства  у 
сільськогосподарських підприємствах за січень-вересень 2018 року складає 
329,5 млн.грн, або 113,6% до аналогічного періоду минулого року.

За  даними  Новоукраїнського  управління  Головного  управління 
Державної фіскальної служби України у Кіровоградській області станом на 
01 жовтня 2018  року до зведеного бюджету району отримано 203,6 млн. грн., 
що складає 113,7%   до січня-червня 2017 року, у тому числі до місцевого 
бюджету –  115,3 млн.грн. (115,7%), до державного бюджету – 88,3 млн.грн. 
(111,1%).

До  загального  фонду  бюджету  району  за  січень-вересень  2018  року 
надійшло власних і закріплених доходів у сумі 57,4  млн.грн., або 109% до 
затвердженого  плану.  Від  перевиконання  показників  бюджетом  району 
отримано 4,7 млн.грн.  
       Станом на 01 жовтня 2018 року заборгованість з виплати заробітної 
плати на економічно активних підприємствах району відсутня. 

За оперативними даними за січень-вересень 2018 року рівень заробітної 
плати штатних працівників склав 7350 грн., що складає 92% до завдання та 
122% до відповідного періоду минулого року.                                

Станом  на  01  жовтня  2018  року  освітні  установи  профінансовано  на 
суму    55307,3 тис.грн., що становить 85% до уточненого  плану.

Установи  охорони  здоров’я  району  профінансовано  в  сумі 
35299,3 тис. грн., що становить 96%  до уточненого плану. 

В галузі  культури збережено мережу закладів на рівні останніх років, 
також збережено штатну чисельність працівників. У даній галузі видатки на 
утримання становлять 7603,6 грн. або 85% до уточненого плану.     
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Програмою  на  2018  рік  заплановано  реалізувати  6  інвестиційних 
проектів  загальною вартістю 200 млн.грн. та 11 соціальних заходів вартістю 
3,2 млн.грн.: (у галузі  освіти – 7 проектів вартістю 1,96 млн.грн.,  у галузі 
охорони здоров’я – 3 заходи на 0,7 млн.грн.,  один захід у галузі культури 
вартістю 0,5 млн.грн.). 

Стан реалізації інвестиційних проектів: 
завершено  3  інвестиційних  проекти  загальною  вартістю  майже 

51,0 млн.грн., а саме:
 “Будівництво  наземної  сонячної  фотоелектричної  станції 

“Комишувате”,    с.  Комишувате,  ТОВ  АПК  ім.  Гіталова  потужністю 
1,045 МВт,загальною вартістю 36 млн.грн.;   

“Будівництво комплексу сушарки для зернових культур ФГ “Світанок” 
с. Захарівка потужністю 6 тис.т” загальною вартістю 14 млн.грн.;

“Реконструкція  приміщення  для  відгодівлі  ВРХ  ПАФ  “Ганнівське” 
с. Ганнівка” на 220 голів загальною вартістю 0,9 млн.грн. 

 Продовжується  реалізація  інвестиційних  проектів:  “Реконструкція 
виробничої будівлі під кам’яно переробний комплекс ПАТ “Капустянський 
граніт”;   “Реконструкція приміщення для відгодівлі свиней ПАФ “Ульянова” 
с. Григорівка на 800 голів”.    

 Крім  програмних  проектів  розпочато  ряд  інвестиційних  проектів  у 
галузі  агропромислового  розвитку,  які  включені  у  проект  програми 
економічного і соціального розвитку району на 2019 рік.

 Стан реалізації соціальних заходів:
у галузі  освіти виконано  4  соціальних заходи вартістю 1,7  млн грн., 

а саме:  “Придбання навчально-лабораторного обладнання у кабінет хімії для 
Глодоської  опорної  школи” вартістю   184  тис.грн.,  “Встановлення 
комп’ютерного комплексу для Приютівської філії Рівнянської № 5” вартістю 
90,0  тис.грн. ”,  “Реконструкція  нежитлового  приміщення  під  котельню для 
Рівнянської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів  №  5”,  вартість  проекту 
склала 1277 тис.грн. ( 1126 тис.грн. - ДБ,  151 тис. грн-МБ),  “Заміна вікон на 
енергозберігаючі  у  Рівнянській  загальноосвітній  школі  І-ІІІ  ступенів  №  2 
с.Рівне Новоукраїнського району Кіровоградської області” замінено 15 вікон 
на суму 139,0 тис.грн.;

у галузі охорони здоров’я у центральній районній лікарні на встановлення 
металопластикових  вікон  профінансовано   з  державного  бюджету 
1174,0 тис. грн. , з районного бюджету 35,2 тис.грн. Встановлено 115 вікон, 
роботи продовжуються. 

Крім програмних проектів в закладах та установах  бюджетної сфери за 
рахунок усіх джерел фінансування на енергозберігаючі заходи (заміна вікон, 
дверей, придбання світильників та ламп) використано майже 1,1 млн.грн. 

Збудовано футбольне поле із штучним покриттям у Рівнянській ЗШ на 
суму  1499  тис.грн.за  рахунок  співфінансування  з  державного  та  районного 
бюджетів.
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Придбано шкільний автобус для Глодоської  ЗШ І-ІІІ  ступенів вартістю 
1895 тис.грн..

На  виконання  районної  програми  ʺДоступні  лікиʺ  використано 
262 тис. грн. районного бюджету та 140 тис.грн. коштів міського бюджету. 

Продовжується  капітальний ремонт хірургічного відділення центральної 
районної лікарні (кошти державного та районного бюджетів)  та виконано 
ремонт реєстратури за рахунок коштів районного бюджету;

у  галузі  культури  за  рахунок  усіх  джерел  фінансування  виконано 
ремонтних робіт у  закладах культури майже на 1,0 млн.грн. 

 За  рахунок  коштів  органів  місцевого  самоврядування  у  2018  році 
відремонтовано  комунальних  доріг  на  суму  850,0  тис.грн.  на  територіях 
Іванівської,  Новоєгорівської,   Комишуватської та Кропивницької сільських 
рад.

 Відповідно  до  планів  роботи  Служби  автомобільних  доріг  у 
Кіровоградській  області   з  експлуатаційного   утримання  доріг  філією 
“Новоукраїнський  райавтодор”  проведено  ремонтні  роботи  на  дорогах 
загального  користування  місцевого  значення  у  напрямках:  Веселий  Кут, 
Захарівка, Малотимошівка, Квітка, Семенасте, Рівне (Плетений Ташлик) на 
загальну суму 1,2 млн.грн.

 За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
протягом  липня-жовтня  поточного  року  виконувалися  ремонтні  роботи 
виконавцем  робіт  ТОВ  БК  ”Інвест-Трейдінг” на  автодорогах  загального 
користування місцевого значення: 

на автодорозі О121402 Добровеличківка- Фурманівка – Новоукраїнка на 
відрізку  протяжністю  1795  метрів  виконано  ремонтні  роботи  з  укладання 
асфальтобетону вартістю 7,1 млн.грн.;   

на автодорозі  С121436 Рівне - ст. Плетений Ташлик- Плетений Ташлик 
(межа району)  виконано роботи  щебенево-піщаною сумішшю на відрізку 
968 метрів вартістю 1,1 млн.грн.;

на автодорозі  С121433 Ліски - Козакова Балка (Новоукраїнка-Глодоси) 
укладено  щебенево-піщану  суміш  на  відрізку  дороги   821  метр  вартістю 
1,1 млн. грн.; 

розпочато  ремонт  автодороги  О121403  Новоукраїнка  –  Глодоси 
(проектом  передбачено  виконання  ремонту  на  відрізку  2,2  км).  Ремонтні 
роботи будуть продовжені у наступному році. 

З  метою  забезпечення  виконання  основних  показників  соціально-
економічного розвитку району на 2018 рік:

1.  Першому  заступнику  голови  районної  державної  адміністрації 
Куртичану  В.П.,  заступнику  голови  районної  державної  адміністрації 
Іваню  О.В.,  керівникам  структурних  підрозділів  районної  державної 
адміністрації,  територіальних  органів  міністерств  і  відомств  України  у 
районі, рекомендувати  сільським головам:
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забезпечити  підведення  підсумків  та  зробити  аналіз  розвитку  галузей 
економіки  і  соціально-економічного  розвитку  територій  за   9  місяців 
2018 року  з оцінкою досягнутих результатів та виконання прийнятих рішень, 
спрямованих на  усунення недоліків та забезпечення  динамічного розвитку 
економіки району; 

забезпечити  виконання  завдань,  основних  показників,  інвестиційних 
проектів  та  соціальних  заходів  програми  економічного  і  соціального 
розвитку району на 2018 рік, програм економічного і соціального розвитку 
міської та сільських рад; 

забезпечити  виконання  Плану  заходів  на  2018-2020  роки  із  реалізації 
Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року;

продовжити  заходи  з  реалізації  державної  політики  у  відповідних 
галузях  щодо подальшого впровадження реформ у 2018 році. 

2.  Першому  заступнику  голови  районної  державної  адміністрації 
Куртичану  В.П.,  начальнику  управління  соціального  захисту  населення 
райдержадміністрації  Олефіренко  Т.П.,  начальнику  агропромислового 
розвитку  райдержадміністрації  Токарь  В.І.,  завідувачу  сектору  економіки 
відділу  економічного  розвитку,  торгівлі  та  інфраструктури 
райдержадміністрації  Мартинцовій  Н.В.  вжити  заходи  щодо   створення 
нових робочих місць в районі.

3.  Начальнику  Новоукраїнського  управління  Головного  управління 
Державної фіскальної служби України у Кіровоградській області Чепур О.А. 
вживати  дієвих  заходів,  спрямованих  на  недопущення  зростання  та 
погашення  податкового  боргу  за  податковими  зобов’язаннями  платників 
(без пені) до зведеного бюджету.

4.  Відділу  економічного  розвитку,  торгівлі  та  інфраструктури 
райдержадміністрації  постійно  проводити  координацію  дій  структурних 
підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних  органів 
міністерств  і  відомств  України  у  районі  щодо  виконання  основних 
показників програми економічного і соціального розвитку району за 2018 рік. 

5. Зняти  з  контролю  розпорядження  голови  районної  державної 
адміністрації від 07 вересня 2018 року № 264-р  "Про виконання основних 
показників  програми  економічного  і  соціального  розвитку  району  за 
І півріччя 2018 року".

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 
заступника голови районної державної адміністрації Куртичана В.П.

Перший заступник голови 
районної державної адміністрації                                           В.  КУРТИЧАН


